

ASOCIATIA ÎMPREUNĂ PENTRU VIAȚĂ ȘI SĂNĂTATE ÎN SECTORUL 3-AVISS3

CIF 54136088

Str. Matei Basarab, nr.88, bl. L 116, sector 3 București

Notă de informare general privind protecția datelor cu caracter personal

Prezenta Notă explică ce date personale colectăm, înregistrăm, stocăm, utilizăm și prelucrăm și care sunt drepturile persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.

Asociația Împreună pentru Viață și Sănătate în Sectorul 3-AVISS3 este o organizație neguvernamentală, non-profit, apolitică și independentă, în beneficiul public, înființată în temeiul OG nr. 26/2000, cu modificările și completările ulterioare. AVISS3 are sediul social în str. Matei Basarab, nr.88, sector 3, București.

În calitate de operator de date și potențial angajator, AVISS3 prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului general privind protecția datelor și ale oricăror alte reglementări legale aplicabile.

1. Principiile prelucrării datelor cu caracter personal de către AVISS3

Datele dumneavoastră cu caracter personal, vor fi:

(a) prelucrate în mod legal, echitabil și transparent față de persoana vizată („legalitate, echitate și transparență”);

(b) colectate scopuri determinate, explicite și legitime și nu vor fi prelucrate ulterior într-un mod incompatibil cu aceste scopuri;

(c) adecvate, relevante și limitate la ceea ce este necesar în raport cu scopurile în care sunt prelucrate („reducerea la minimum a datelor”);

(d) exacte și, în cazul în care este necesar, vor fi actualizate; vom lua toate măsurile necesare pentru a ne asigura că datele cu caracter personal care sunt inexacte, având în vedere scopurile pentru care sunt prelucrate, sunt șterse sau rectificate fără întârziere („exactitate”);

(e) păstrate într-o formă care permite identificarea persoanelor vizate pe o perioadă care nu depășește perioada necesară îndeplinirii scopurilor în care sunt prelucrate datele;

(f) prelucrate într-un mod care asigură securitatea adecvată a datelor cu caracter personal, inclusiv protecția împotriva prelucrării neautorizate sau ilegale și împotriva pierderii, a distrugerii sau a deteriorării accidentale, prin luarea de măsuri tehnice sau organizatorice corespunzătoare („integritate și confidențialitate”).

2. Scopurile prelucrării și Temeiul legal

AVISS3 colectează datele dumneavoastră cu caracter personal pentru următoarele scopuri:

- **Recrutare (angajați/voluntari):** Gestionarea candidaturilor și selecția personalului. (*Temei: Demersuri precontractuale*).
- **Evenimente și Traininguri:** Gestionarea înscrierilor și participării la conferințe sau sesiuni de formare sau alte evenimente (*Temei: Executarea unui contract/acord de participare*).
- **Donații și Sponsorizări:** Procesarea plăților și emiterea documentelor financiar-contabile. (*Temei: Obligație legală conform Legii Contabilității*).
- **Comunicare (Newsletter):** Informarea despre campaniile asociației și despre proiecte. (*Temei: Consimțământul dumneavoastră explicit*).
- **Relații cu Comunitatea:** Menținerea legăturii cu susținătorii și destinatarii acțiunilor noastre (*Temei: Interes legitim*).

AVISS3 manifestă un respect deosebit pentru protecția datelor, confidențialitatea, securitatea și conformarea cu legislația privind protecția datelor cu caracter personal și a vieții private și de aceea vom prelucra datele cu caracter personal în scopurile specificate și în virtutea temeiurilor legale. Prelucrarea datelor cu caracter personal în alte scopuri se va face doar în măsura în care acestea sunt compatibile cu scopurile pentru care datele au fost colectate sau dacă o astfel de prelucrare se realizează în baza consimțământului persoanei vizate exprimat liber și în mod expres sau pe în baza dispozițiilor dreptului Uniunii Europene sau a dreptului intern.

3. Categoriile de date și sursa acestora

Colectăm date generale precum: numărul de identificare național (așa cum este definit de legislația națională în materie): nume, prenume, adresa de domiciliu, e-mail, telefon, data nașterii, CNP, Copie CI, semnătura;

De asemenea colectăm și date privind imaginea: voce, imagine video a persoanei vizate, cu consimțământul acesteia; date folosite în scopuri de marketing și scopuri statistice, în cazul în care vă exprimați consimțământul în acest sens; date privind funcția/afilierea profesională (în cazul

partenerilor); date legate de donații/ sponsorizării: sume donate, metode de plată, data și frecvența donațiilor, cont bancar; date din CV: educație, experiență profesională, scrisori de intenție;

În activitatea sa AVISS3 colectează și date de navigare pe site: IP, date despre dispozitiv, browser, comportament pe site (prin cookies, conform politicii dedicate); date referitoare la profilarea utilizatorilor site-ului, conform Politicii de Cookies; date în scopul îndeplinirii unor obligații legale și cerințe ale altor autorități

- Sursa datelor: Datele sunt furnizate direct de dumneavoastră (prin formulare de consimțământ, e-mail sau fizic)

4. Securitatea și Destinatarii datelor

AVISS3 depune toate eforturile rezonabile pentru a vă proteja datele cu caracter personal aflate în posesia sau sub controlul nostru, prin stabilirea unor măsuri rezonabile de securitate în vederea prevenirii accesării, colectării, utilizării, divulgării, copierii, modificării, precum și a altor riscuri similare.

AVISS3 utilizează metode și tehnologii de securitate avansate, împreună cu politici stricte aplicate salariaților și procedurilor de lucru, incluzând audit-ul periodic pentru a proteja datele cu caracter personal, colectate și procesate conform prevederilor legale în vigoare.

Analizăm noile tehnologii în domeniu și dacă este cazul, le aplicăm în vederea upgrade-ului sistemelor noastre de securitate.

Datele transmise terților vor fi adecvate, pertinente și neexcesive prin raportare la scopul în care au fost colectate și care permite transmiterea către un anumit terț.

AVISS3 nu va dezvălui unei terțe părți datele dumneavoastră (informații personale sau informații optionale) fără acordul dumneavoastră, cu excepția cazului în care legislația ne impune acest lucru.

5. Cât timp păstrăm datele:

Datele dumneavoastră vor fi prelucrate pe o durată care nu depășește perioada necesară îndeplinirii scopurilor în care sunt prelucrate.

De exemplu, datele financiare vor fi păstrate 10 ani (conform legislației fiscale); datele din procesul de recrutare: pe durata procesului de selecție și de colaborare; alte situații/newsletter: până la retragerea consimțământului.

6. Drepturile dumneavoastră

Potrivit Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor („GDPR”), aveți următoarele drepturi , cu privire la datele cu caracter personal prelucrate de AVISS3:

a) Dreptul la informare: dreptul de a fi informat cu privire la identitatea și datele de contact ale AVISS3, scopurile în care se prelucrează datele, categoriile de date cu caracter personal vizate, destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor, existența drepturilor prevăzute de legislația privind protecția datelor cu caracter personal pentru persoana vizată și condițiile în care pot fi exercitate;

b) Dreptul de acces la date: aveți dreptul de a obține, confirmarea faptului că datele cu caracter personal care vă privesc sunt sau nu prelucrate de către aceasta, precum și accesul la aceste date; puteți obține o copie a datelor cu caracter personal furnizate și care fac obiectul prelucrării; pentru orice alte copii solicitate de către dumneavoastră.

c) Dreptul la rectificare: aveți dreptul de a obține, rectificarea datelor cu caracter personal inexacte care vă privesc, precum și completarea datelor incomplete;

d) Dreptul la ștergerea datelor: aveți dreptul de a obține, fără întârzieri nejustificate, ștergerea datelor cu caracter personal care vă privesc, iar Asociația are obligația de a șterge datele respective, atunci când: (1) datele cu caracter personal nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate sau prelucrate; (2) vă retrageți consimțământul în baza căruia are loc prelucrarea și nu există temei juridic pentru prelucrare; (3) vă opuneți prelucrării și nu există motive legitime care să prevaleze în ceea ce privește prelucrarea; (4) datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal;

e) Dreptul la restricționarea prelucrării: aveți dreptul de a obține limitarea prelucrării ulterioare a datelor cu caracter personal care vă privesc în următoarele cazuri: (1) contestați exactitatea datelor, pentru o perioadă care îi permite Asociației să verifice exactitatea datelor; (2) prelucrarea este ilegală, iar dumneavoastră vă opuneți ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând în schimb restricționarea utilizării lor; (3) v-ați opus prelucrării pentru intervalul de timp în care se verifică dacă drepturile legitime ale Asociației prevalează supra drepturilor dumneavoastră;

f) Dreptul la portabilitatea datelor: aveți dreptul de a primi datele cu caracter personal, astfel cum acestea au fost furnizate, într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit automat, precum și dreptul ca aceste date să fie transmise de către Asociație către alt operator de date, în măsura în care acest lucru este fezabil din punct de vedere tehnic;

g) Dreptul la opoziție: aveți dreptul de a vă opune, din motive legate de situația particulară în care vă aflați, în orice moment, prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal;

Vă puteți retrage consimțământul în orice moment, fără a afecta legalitatea prelucrării datelor cu caracter personal efectuate de către Asociație în baza consimțământului. Retragera consimțământului nu va afecta prelucrările realizate în baza acestuia până la momentul retragerii.

10. Contact și reclamații

Pentru exercitarea drepturilor, trimiteți o cerere scrisă la sediul social sau pe e-mail la: **office@spitaluldeurgentasector3.ro**.

Dacă apreciați că drepturile v-au fost încălcate, aveți dreptul de a depune o plângere la ANSPDCP (www.dataprotection.ro).

AVISS3 poate modifica sau actualiza această Notă de Informare Generală pentru a reflecta politicile noastre de confidențialitate. Dacă vom modifica această Notă de Informare Generală, vom nota data actualizată în versiunea acestei pagini.